
 

 

Kamienna Góra, dn. 17 czerwca 2024 r. 

ZIF.271.10.2024 

Wykonawcy ubiegający się  
o udzielenie zamówienia  

dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na modernizację infrastruktury 
sportowej w obiektach krytej pływalni i boiska sportowego w Kamiennej Górze 

Gmina Miejska Kamienna Góra, działając na podstawie art. 284 ust. 2 Ustawy z dnia 

11 września 2019 roku Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2023 roku, poz. 

1605 ze zmianami) dalej „Pzp”, niniejszym informuje, że 14 czerwca 2024 roku wpłynęły 

zapytania w postępowaniu na modernizację infrastruktury sportowej w obiektach krytej 

pływalni i boiska sportowego w Kamiennej Górze, na które udziela następujących wyjaśnień: 

Pytanie 1. Proszę o specyfikację zakresu nagłośnienia basenu. Parametry techniczne oraz 

ilości. 

Odpowiedź na pytanie 1. Zamawiający, na podstawie art. 286 ust. 1 Pzp, dokonuje zmiany 

treści specyfikacji warunków zamówienia w ten sposób, że Program funkcjonalno – 

użytkowy (część opisowa) oraz spis wyposażenia dotyczący przebudowy 

i termomodernizacji obiektu krytej pływalni w Kamiennej Górze przy ul. Fabrycznej 6 

otrzymują nowe brzmienie jak załączniki do niniejszego pisma. W załączonym do niniejszej 

odpowiedzi programie funkcjonalno – użytkowym określone są parametry techniczne oraz 

ilości systemu nagłośnienia basenu. 
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